LAWINA 4 


W tym roku LAWINA trwała długo- dołączyła do Przeglądu Filmów Górskich w 

Lądku Zdroju- http://www.przeglad.ladek.pl 


Zaczeliśmy w piątek 22 września,na Śnieżce o zachodzie słońca koncertem zespołu Masala Sound System http://www.teart.art.pl/wiadomosci1.htm. 


Potem Zbyszek Piotrowicz zaprezentował wybrane filmy z Przeglądu Filmów Gorskich w Lądku Zdroju. Zabawa trwała do rana, niektórzy prosto z sali udali się na start LAWINY. Na trasę, liczącą około 6 km wyruszyło ponad 200 zawodników, z roku na rok ilość zawodnikow zwiększa się o ok 50 osob. 


Zwycięzcą LAWINY został Piotr Paciejewski z Jeleniej Góry z czasem 19 min 28s. Wśród pań najlepsza była Anna Szczęch z Piechowic z czasem 26 min 18 s. Na LAWINĘ ściągneli ludzie ze wszystkich stron Polski.Najlicznej reprezentowany był KGHM, który zgłosił ponad 40 zawodników. 

Najmłodszym uczestnikiem był Michał Banasiewicz, niespełna 3 letni. 


Z nr 1 wystartowała pani Anna Milewska. 

Tradycyjnie, oprócz medali i dyplomów, zwycięzcy otrzymali kamienie ze Śnieżki z tabliczkami. Po dekoracji każdy mógł podejść do stołu zastawionego upominkami i wybrać coś dla siebie. 


Nad bezpieczeństwem zawodników czuwali ratownicy grupy Karkonoskiej GOPR- http://www.gopr.org - i żołnierze Straży Granicznej. 


Patronami medialnymi byli onet.pl oraz miesięcznik n.p.m. 
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